

Педагогические науки

ВСТУПИТЕЛЬНАЯ СТАТЬЯ К ТЕМАТИЧЕСКОМУ НОМЕРУ ЖУРНАЛА

Этот номер научного издания «Наука. Мысль: электронный периодический журнал» содержит материалы, присланные в редакцию из Республики Узбекистан.

По техническим причинам «Наука. Мысль»¹.

В целом – это чисто гуманитарный выпуск журнала.

В большей части представленных материалов авторы обсуждают вопросы преподавания иностранного (английского) языка.

В первом разделе представлены материалы по педагогическим наукам.

Здесь из общей тематики выделяется статья Ш.И. Нурмурадовой, в которой обсуждается тема формирования социальной активности учителей.

В психологических науках такими выделяющимися из общего контекста материалами являются статья авторов М.Н. Усманова, М.М. Бафаев, Ш.Ш. Остонов, в которой обсуждается вопрос об эмоциональном выгорании учителей и статья авторов З.Р. Джураева, Л.Х. Нигматова по психологии восприятия поэтического текста. В материале Л.А. Хаитова обсуждается вопрос по эстетическому воспитанию студентов педагогического вуза.

В разделе «Филологические науки» вновь возвращает читателя к основной теме. В статье авторов М. Каххарова и Г. Назарова обсуждаются особенности инфинитива в английской грамматике. Это статья с основным текстом на английском языке.

Вот, собственно вкратце таково содержание данного выпуска журнала.

Приятного чтения.

Выпускающие редакторы

Леонид Федорович **Чупров**, кандидат психологических наук, главный редактор ЭНЖ «Наука. Мысль».

Мухиддин Мухамматович **Бафаев**, преподаватель кафедры психологии Бухарского государственного университета, ответственный секретарь научного журнала «Психология», Почетный член Международной академии психологических наук (Бухара, Узбекистан).

¹ По техническим причинам материалы номера распределены в двух выпусках ЭНЖ «Наука. Мысль»: № 6 и № 10.